

6·8~6·30

# 你好,阿尔卑斯

## 欧洲杯

# 2.5 亿欧元 这颗“牙”真贵

### 欧洲杯球队身价统计,西班牙队冠绝 16 强

本报讯 西班牙人又赢了一次,在瑞士银行公布的欧洲杯球队身价统计中,西班牙国家队以 2.51 亿欧元的总身价力压 2006 年德国世界杯冠军意大利队,成为最昂贵的球队。十六强中最不值钱的则是奥地利队,23 名球员总身价仅为 2200 万欧元,相当于西班牙中场阿隆索一人的身价。

在最贵 11 人评比中,西班牙人同样是赢家,队长普约尔被评选为最昂贵的中后卫,身价达到 2800 万欧元。拉莫斯则被评选为最昂贵的右后卫,身价 3000 万欧元。在中场,价值 3500 万欧元的法布雷加斯虽然不如意大利中场皮尔洛(3600 万欧元),但由于瑞士银行默认的是 442 阵型,这位阿森纳球员还是入选了最贵 11 人。西班牙也因此成为了唯一一支有 3 名球员入选最贵阵容的球队。

球员中身价最高的是葡萄牙边锋 C·罗,瑞士银行为其估价 5000 万欧元。西班牙媒体打趣



称皇马主席卡尔德隆一定会将瑞士银行的研究报告打印一份邮寄给曼联的美国老板格雷泽,因为目前 C·罗的身价已经被炒到了夸张的 9000 万欧元。紧随其后的是瑞典前锋伊布拉希

莫维奇,他的身价达到 3800 万欧元。切尔西门将切赫则力压卡西利亚斯与布冯成为最昂贵的门将,瑞士银行为其估价 2800 万欧元。德国中场巴拉克的身价则为 2600 万欧元。 徐文

## 欧夜的嘴

### 向范德萨这块老姜致敬

还记得曾经的意大利国门佩鲁济吗?不知道去年已经从拉齐奥退役的他在忙什么?38 岁了,还能忙些什么?无非是享受平静的家庭生活,开车送儿子去马术学校,或者响应罗伯特·巴乔的号召去阿根廷的潘帕斯草原打猎并呼吸清冽异常的空气。当然,他还可能在家等着里皮或其他人的电话,然后去当守门员教练,要么穿西服打领带去哪家俱乐部的管理层干干。

但是,只比佩鲁济小 8 个多月的范德萨还在荷兰队的球门前忙活着。荷兰队能在昨天痛快地撂倒 30 年不胜意大利的痒痒,除了范尼、斯内德等人摧城拔寨之外,还要归功于范德萨的铁将军把门。格罗索,伟大的意大利左后卫,门前 6 米处面临绝佳的机会,但范德萨没有让他再度“灵魂附体”。

看他在门前气定神闲高接低挡,看他在斯内德进球后激情燃烧的仰天长啸,再想想前不久他在欧冠决赛场上的曼妙表演,不得不向生于 1970 年的范德萨发出由衷赞叹。当生于上世纪 80 年代的中生代风生水起,当 90 后的毛头小子开始崭露头角,迈向不惑门楣的范德萨还依然能演绎与青春有关的日子,真是难得。只有当比赛结束后布冯主动送上对长者的祝福,只有赛后抱起自己的女儿露出慈父的笑容,范德萨眼角的鱼尾纹才恣意蔓延,那是岁月的表征。

并不是所有的球员都有机会成为球场上的老姜,也并不是每一块老姜都够辣。再有几天就满 39 岁的德国门神卡恩已经开始让自己的老胳膊老腿儿休息了,而尚算年轻的托蒂、内斯塔似已看破国家队的“红尘”,范德萨的坚守更显得不易。当尤文图斯 2001 年引进布冯顶替 31 岁的范德萨而后者不得不远走富勒姆时,曾有人认为范德萨当不了牛头去当鸡头了;当范德萨在 2005 年以 250 万英镑的低价从富勒姆转投曼联时,曾有人认为荷兰人也许要开始养老了——呵呵,范德萨却一步步走到了今天,像一名

足够实力派也足够偶像派的快男。坚强的信念,是梦魇的祭奠。陈楚生的这句歌词,或许可以送给范德萨。

当击败意大利后范德萨抱起自己的爱女,当比他小 14 岁的德容在边上艳羡地看着,生活真是一幅美好的画卷。

牛志强



## 没期待中的精彩 不如听段暄乱谈

也许中国队输球影响了最近球迷看欧洲杯的情绪,昨天本报接到的欧洲杯热线中,大多数球迷表示:“除了荷兰队和意大利队的比赛还算激烈,这届欧洲杯没期待中的那么精彩。”

昨天,也许是本届欧洲杯比赛有些沉闷,沉闷得连现场解说的央视主持人段暄同志也不时走神。清晨,罗马尼亚队和法国队的上半场比赛结束前,段暄就因为张冠李戴,连说了两次“对不起”。对于段暄的这些错误,有些球迷把它们发给了晚报,我们刊登一些以娱乐一下读者。

### 段暄语录

“瑞士队的 10 号表现相当抢眼,上场 20 多分钟竟然传了两次球。(这种水平估计还不如我呢!)”“主裁判怎么还不把特雷泽盖换上来呢?(主裁判管得还真多。)”“法国队队员今天都是在站着踢球,没跑起来。(不站着跑你趴着跑啊?)”“从球员和教练员的表情上可以看出出汗了很多汗。(表情和汗是什么关系?)”“哦(一声长啸),这个皮球好像经过精准的计算一样,打在了对方的——门框上!(晕,没进激动个啥?)”……

## 百名足球流氓闹事被捕

在德国队 2:0 战胜波兰之后,两国球迷发生了激烈的冲突,新纳粹分子们在克拉根福给获得开门红的德国队抹了黑。

在两队比赛开始之前,两国球迷已经在克拉根福率先开战,制造了本届欧洲杯第一次球迷骚乱。奥地利警方拘捕了 7 名德国球迷,并加派警力预防更大规模的冲突。

虽然本届欧洲杯英格兰流氓因为英格兰没能出线而无法光临奥地利和瑞士,但带着强烈新纳粹主义色彩的德国足球流氓依然来势汹汹。据目击者称,当时大约有 60 名德国球迷聚集在一起,他们高喊“所有波兰人都应该戴上黄色的星星”(黄色星星是指在二战时期德国纳粹强迫犹太人佩戴的一种

## 百名足球流氓闹事被捕

带有侮辱性的徽章)的纳粹口号,以此来挑衅波兰球迷。

当波多尔斯基打入第二球的时候,在克拉根福球迷区看球的德国和波兰球迷瞬间爆发了十分激烈的冲突,双方球迷在不到 500 平方米的公共空间内大打出手。克拉根福警方立即采取行动,出动了 2000 名警力对闹事的足球流氓进行了拘捕。

据克拉根福警方发言人称,在此次事件中,大约有 140 名足球流氓因为危险攻击他人、小规模暴力冲突以及蓄意犯罪的罪名而遭到逮捕。另外,由于逮捕措施及时和得力,所以并没有造成更血腥的暴力冲突发生。

## 聆听阿尔卑斯

欧洲杯在苏黎世遇冷,最倒霉的是小贩。开幕式那天,在巴塞尔的球迷广场上,一家接一家的小食摊生意兴隆,到处都能闻到烤肠香味。但在苏黎世,虽然也有不少的小食摊,但摊前却很难看到排队等候食物的球迷。

“完全没想到生意会这么清淡,我今天准备的东西铁定是卖不完了,只能带回去再想办法。”一个卖热狗的摊主这样告诉记者。遭遇冷的不仅是小食摊的摊主,就连球场

## 聆听阿尔卑斯

外贩售球迷用品的小店生意也不算太好。苏黎世湖边的球迷区,很偶然地遇到了一群中国留学生。他们手中举着一张纸做的小牌子,上面写着:“国旗贴纸,1 法郎一面,法国和罗马尼亚均有货。”我上前与他们攀谈了解到,前天在巴塞尔,他们准备的 1000 张小贴纸在不到两个小时全部售完,收获颇丰,而他们已经抵达苏黎世 1 个多小时了,一共才卖出了 3 面。他们将销售地从球迷广场迁到了球场内。 晚报欧洲杯前方报道组

百业服务 刊登时间:周一至周五

# 治疗前列腺 不花冤枉钱——治病不走弯路 方法最关键

天机牌《前列腺病治疗仪》——男性朋友的健康伴侣

前列腺炎和前列腺增生是男性的常见病和多发病,进入 21 世纪,随着生活水平的提高,工作节奏的加快,老龄化社会的逐步形成,前列腺疾病的发病率呈逐年上升趋势。天机牌《前列腺病治疗仪》是由洛阳市天康科贸有限公司生产的治疗前列腺疾病的仪器。该产品依据电热辐射能量转换,中医经络理论,内病外治理论通过经络穴位的有机结合,直接作用于患病部位,刺激关元,会阴等穴位治疗前列腺炎和前列腺增生,以及由此引起的一系列不适症状,起到疏通经络,祛湿散寒,调理气血,祛痛散结的作用。

天机牌《前列腺病治疗仪》体外治疗,安全可靠,操作简便,使用方便,经济实用,无副作用。适应症:适用于前列腺炎、前列腺增生者使用。请在医生指导下使用

咨询订购热线 68888012 68888013 签协议试用开始了

指定专卖★亚细亚北门一楼橡果国际氧立得专柜★五星医疗器械批发橡果国际专柜(大石桥店)★仟禧堂(河医立交桥下)橡果国际专柜★嵩山南路 16 号阳光四季城 2 号楼 5 单元 701 室

# 国安® VIESMANN 德国·菲斯曼

## 欧洲风范 别墅至尊

原装进口德国“菲斯曼”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

总代理:河南省国安热力设备有限公司 地址:郑州市航海东路 20 号

免费售后电话:400-619-0456 网址:www.haguolu.cn

NEW 新款上市